
Pomen in vloga sekcij
POMEN: Sekcije SZDL se ustanavljajo zaradi po-

trebe po vse bolj množični udeležbi delovnih Ijudi
in občanov v nastajanju družbenih dogovorov in
odločitev, kar je eno ključnih vprašanj nadaljnega
razvoja političnega sistema socialističnega samou-
pravljanja. Pomenijo podružbljanje politike in sa-
moupravnega odločanja. Iz forumov prehaja poli-
tično delovanja v bazo, med Ijudi.

VLOGA: Sekcije so demokratične', neposredne
oblike družbenopolitičnega delovanja delovnih Iju-
di in občanov. V njih delovni Ijudjein občani obrav-
navajo družbena vprašanja katera jih neposredno
zantmajo in zadevajo, izražajo o njih svoje interese,
jih medsebojno vsklajujejo, sprejemajo skupna sta-
lišča in predlagajo dogovore za neposredne druž-
bene akcije. Sekcija ni teritorialno-organizacijsko
opredeljena oblika dela krajevne organizacije
SZDL, ampak jo opredeljuje vsebina vprašanja za-
radi katerega je ustanovljena (interesni oz. pro-
blemski sestanek).

ZAKAJ SE USTANAVLJAJO: Sekcije ustanavlja-
mo zlasti: 1. V zvezi z družbenimi vprašanji, ki
neposredno zadevajo delovne Ijudi in občane v

vsakdanjem življenju. 2. Pred zasedanji delegatskih
skupščin družbenopolitičnih in samoupravnih inte-
resnih skupnosti, ko so v sekciji sprejeta stališča in
mnenja lahko v pomoč delegatom in delegacijam.
3. V postopku pripravljanja različnih sistemskih
rešitev, zakonov in drugih predpisov na vseh rav-
neh od krajevne skupnosti, občine, republike do
federacije (v fazi javnih obravnav teh gradiv). 4. V
teku javnih obravnavtJ»ki so organizirane zaradi
oblikovanja političnih dokumentov družbenopoli-
tičnih in družbenih organizacij.

MOŽNA PODROČJA: Sekcija za: ekonomska
vprašanja, družbeno aktivnost žensk, mladinsko
problematiko, varstvo okolja, vprašanja kulture.
uveljavljanja usmerjenega izobraževanja, preskrbo
prebivalstva, uveljavljanje celodnevne šole, šport
in rekreacijo, komunalno problematiko, organizira-
no otroško varstvo, gradnjo športnega objekta ali
otroškega igrišča, skrb za ostarele in druge.

POBUDA ZA USTANOVITEV: Pobudo za ustano-
vitev lahko dajo: delovni Ijudje in občani kot posa-
mezniki, vodstvo SZDL, družbenopolitične m druž-
bene organizacije, društva in druga združenja, or-

ganizacije združenega dela, krajevne in občinske
institucije in druqi dejavniki.

KAKO JIH ORGANIZIRAMO: Predsedstvo krajev-
ne konference SZDL oblikuje jedro (sekretariat)
sekcije. Predsednika in člane sekretariata imenuje
predsedstvo izmed članov krajevne konference
SZDL (po možnosti v frontnem sestavu) in izmed
drugih javnih družbenih delavcev v krajevni skup-
nosti, ki so strokovnjaki za obravnavano področje
ali se zanj posebej zanimajo. Sekcija je običajno
občasna (ad hoc) in deluje toliko časa, dokler ni
rešeno vprašanje zaradi katerega je bila ustanov-
Ijena, lahko pa je tudi stalna.

NALOGE SEKCIJSKEGA JEDRA: Predvsem je
njihova dolžnost, da tankočutno spremljajo proble-
matiko na svojem področju in jo vsestransko preu-
čujejo. K pripravi in oblikovanju vsebine sekcije
priteguje vse tiste institucije in posameznike, ki
lahkp s svojim znanjem in strokovnim poznava-
njerti posameznih vprašanj kar najvei prispevajo k
uspešnosti dela sekcije. V dogovoru s predsed-
stvom krajevne konference SZDL skliče sekcijo, jo
vodi in usmerja, sodeluje pri oblikovanju stališč in
mnenj ter le-ta posreduje ustreznim organom in
institucijam, nato pa poroča sekciji kako so bila
stališča in mnenja sprejeta in realizirana.

OSNOVNE ZNAClLNOSTI DELOVANJA SEKCIJ:
V sekciji se z argumenti in proti argumenti, sooča-
njem interesov in potreb, upoštevanjem znanja in
izkušenj, iščejo take skupne rešitve in pobude,
znotraj katerih bodo v največji možni meri zadovo-
Ijeni, poleg družbenih, tudi osebni interesi in potre-
be delovnih Ijudi in občanov. Na sestanek sekcije
vabimo vse delovne Ijudr in občane v krajevni skup-
nosti, sestanka pa se bodo običajno udeležili tisti,
ki so za obravnavano temo neposredno zainteresi-
rani.

Udeležencem sekcij mora jedro sekcije zagotoviti,
da bodo lahko svoje poglede in pobude svobodno
in neposredno izrazili- Tu naj se razni interesi,
potrebe in pogledi soočajo v ustvarjalnem iskanju
najboljših pobud, predlogov in rešitev Sekcije ne
sprejemajo obveznih sklepov temveč priporočila in
predloge, ki bodo napotilo organom, pristojnim za
sprejemanje sklepov Jedra sekcij (sekretariati)
morajo udeležence sekcij in predsedstvo krajevne
konference SZDL, le-ta pa pobudnika za ustanovi-
tev sekcije, obvestiti, kaj se je zgodilo s staNšči in
pobudami sekcije, kako so bile uporabljene v pro-
cesu demokratičnega nastajanja političnih oziro-
ma samoupravnih odločitev pri organih in organi-
zacijah, katerim so bila sporočena.
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